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ПОЛОЖЕНИЕ О ПИТОМНИКАХ

нп клк «Конфетти»

1. Кличка животного.

Кличка животного, зарегистрированного в клубе, может состоять не более чем из одного слова (не более 12 символов). Для владельцев питомника - двух слов (исключая предлоги, союзы  и, желательно, общей длинной клички не более 18 букв и символов).

        Титульный сертификат оформляется после подачи заявления, с приложенными копиями дипломов и оценочных листов. Не зарегистрированные титулы не указываются в родословных на котят от этого животного.

2. Питомник. 

Питомник является разведенческой структурой, объединяющей одно или несколько племенных животных одного владельца, имеющей название и, возможно, эмблему.

2.1.Для регистрации питомника владелец обязан:

-  иметь одну и более племенную кошку;

-  быть членом клуба; 

- иметь сертификат курсов заводчиков – фелинологов (желательно, но необязательно); 

- иметь опыт племенной работы. 

Если член клуба имеет несколько племенных животных, то он имеет право внести в состав питомника всех или часть их. Котята от животных, не внесенных в список питомника, не имеют права на приставку питомника. 
        Член клуба, зарегистрировавший питомник, получает статус владельца питомника.

При регистрации питомника владелец обязан уплатить соответствующий регистрационный взнос.

2.2. Наименование питомника. 

Наименование питомника выбирается владельцем. В наименовании должно быть использовано не более двух слов (желательно не более 15 букв и символов). В наименовании могут использоваться конструкции русского языка и транскрипция (не перевод) латинского (английского) языка. Зарегистрированное наименование питомника не подлежит переводу на другой язык, не может повторять наименования уже зарегистрированных питомников. В наименовании питомника не должны использоваться наименование КЛК "Конфетти", других фелинологических клубов и федераций. Наименование не должно быть неблагозвучным или непристойным.

Наименование питомника присваивается всем котятам, происходящим от животных,  включенных в состав данного питомника и пишется после клички животного.

В случае если родители помета котят принадлежат к разным питомникам, то всем котятам присваивается наименование питомника матери, а алиментному котенку - наименование питомника отца. По обоюдному согласию владельцев - наименования обоих питомников. Наименование питомника отца пишется перед кличкой животного. 
        2.3. Эмблема питомника. 

Владелец питомника имеет право зарегистрировать свою эмблему для использования в рекламных целях. Эмблема не должна повторять или использовать элементы эмблем уже зарегистрированных питомников, фелинологических клубов и федераций. Допускается использование в эмблеме питомника эмблемы КЛК "Конфетти" за установленную плату. 
        Правление клуба может использовать эмблемы питомников, входящих в ее состав, с рекламной целью с согласия владельца питомника.

2.4.  Оформление вязки в питомнике. 

Владелец питомника имеет право самостоятельно подбирать пары для вязок. При этом он несет личную ответственность за качество котят своего разведения.

В правилах МФА четко прописано:
1. На одно физическое лицо регистрируется один питомник, одно название. Если по какой-то причине не нравится прежнее название, то питомник аннулируется и регистрируется новый на общих основаниях. 
2. Коллективные питомники правилами МФА не предусмотрены. Значит, их не должно быть. Заводских приставок тоже нет. 
3. Питомники – только зарегистрированные названия, пишутся в родословных, сертификатах и пр. документации
4. Аннулирование названия питомника:
a. Грубое нарушение Правил МФА
b. Некорректное поведение на выставках 
5. Кличка котенка без приставки питомника пишется в одно слово не более 12 знаков. 
6. Если есть питомник допустимо два слова, но также не более 18 знаков
7. Племенная комиссия считает нецелесообразным регистрацию клубами иногородних питомников, особенно в городах и регионах, проживания которых есть клубы МФА, из-за невозможности соблюдения правил племенного разведения.

